

Spoštovani!

Glede na lanske pozitivne izkušnje in dobre rezultate ter izkazano zanimanje šol za delavnice, smo se odločili, da **Razvojnaja agencija ROD Ajdovščina** v sodelovanju s **SPIRIT**, javna agencija v Ajdovščini organizira **Vikend podjetnosti za učitelje, profesorje in vodstva šol 2018** od **29. do 30.10.2018** (predvidoma od 8.00 do 18.00).



### Zakaj Vikend podjetnosti za učitelje, profesorje in vodstva šol 2018?

Zato, ker družba potrebuje več inovativnosti, ustvarjalnosti in podjetnosti, še posebej od mladih, ki bodo šele prišli na vse bolj zahteven trg dela. Mladi imajo ideje in energijo, da ustvarjajo nove rešitve za nove čase. Potrebujemo pa znanja, informacije in prave **veščine, kako te ideje s čim manj truda in čim hitreje realizirati v realnem svetu**. Mlade lahko usposobimo le tako, da sami pridobimo nekaj teh znanj in izkušenj.

Namen udeležbe na Vikendu podjetnosti za učitelje, profesorje in vodstva šol je **s pomočjo osebne izkušnje ustrezno usposobiti učitelje za pomoč mladim pri razvijanju njihovih podjetniških idej** oziroma **pridobiti osebne izkušnje, kako iz ideje zgraditi nekaj, kar bo imelo vrednost na trgu**.

Na delavnicah boste delali v majhnih skupinah v zelo prijetnem in spodbudnem okolju. **Razvijali boste lastne, konkretne podjetniške ideje** in se ob tem ogromno **naučili o timskem delu, ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetništvu**. Imeli boste izkušeno **strokovno pomoč ter vse potrebne pripomočke in gradiva**. Udeleženci bodo dobili **potrdilo** o strokovnem usposabljanju delavcev v vzgoji in izobraževanju, ki se vrednoti z ustreznim številom točk glede na časovno trajanje programa.

Udeležba na delavnici je **brezplačna**. Zelo bomo veseli, če se boste Vikenda podjetnosti za učitelje, profesorje in vodstva šol udeležili v tako velikem številu, kot so se vaši kolegi lani.

**Prijave so obvezne**. Prijave sprejema Razvojnaja agencija ROD preko elektronske pošte: [info@ra-rod.si](mailto:info@ra-rod.si). Rok prijave: **19.10.2018**.

Veselimo se srečanja z vami!